Мероприятия Всероссийской военно-патриотической акции «Верни герою имя» МБОУ «Ключевская СОШ»

9 мая вся Россия отмечала знаменательную дату - 78-годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.

В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовнонравственных и гражданско-патриотических качеств личности гражданских служащих в нашей школе провели мероприятия, посвященные этой знаменательной дате.

Согласно плану мероприятий «Верни герою имя», во всех классах были проведены уроки мужества на военно-патриотическую тематику: «Будем помнить...», 1 класс «Великая война — Великая Победа», 2 класс «День Победы», 3 класс «Бессмертный полк», 4 класс «Города-герои», 5 «а» класс «История моей семьи в годы Великой Отечественной войны», 5 «б» класс «Великая Победа. Наследники и наследие», 6 класс «Боевой путь моего деда», 7 класс «Не забыть нам этой даты», 8 класс «День Победы. Бессмертный полк. Наши ветераны», 9 класс «Священная война — священная наша память», 10-11 класс своя игра «Великая отечественная война»





























4 мая в школе провели торжественную линейку и субботник. Оба мероприятия были приурочены к празднику 9 Мая.

































19 апреля под руководством учителей истории Михайловой И.В. и Викберг М.Г. прошли мероприятия в память о жертвах преступлений против советского народа в годы ВОВ «Без срока давности»





























Учащиеся 3 класса под руководством Легостаевой Е.Г. изготовили открытки своими руками «9 мая — светлый праздник!», которые вручили труженикам тыла.



9 мая! В этот знаменательный день учащиеся школы приняли активное участие в митинге и концертной программе, а также поздравили подшефных тружеников тыла, выразили слова благодарности, вручили подарки, пожелали им здоровья, долголетия и мирного неба.





















Стала традиционной и ежегодная Всероссийская акция «Окна Победы», участие в которой приняли учащиеся и педагоги школы















